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Omul	nu	poate	să	stea	fără	să	facă	ceva.	Nu	avem	idee	cum	unele	lucruri	
se	întâmplă	în	viața	noastră	și	este	bine	că	nu	știm,	pentru	că	lucrul	acesta	
promovează	realitatea	că	fiecare	proiect	este	o…	aventură!

Când	privim	cu	atenție	o	parte	dintre	proiectele	pe	care	ADRA	România	
și	le-a	propus	să	le	realizeze,	tot	ce	am	văzut	la	început	distrus	de	ape	era	
doar	o	fundătură,	însă,	după	aceea,	am	descoperit	și	un	pod,	„Un pod peste 
ape”,	pentru	ca	apoi	să	putem	oferi,	cu	sprijinul	vostru,	„Speranță mai presus 
de ape”.	Pe	de	altă	parte,	când	eram	fără	speranță,	Dumnezeu	a	intervenit	
și,	cu	o	mână,	ne-a	acoperit	viitorul,	iar	cu	cealaltă	ne-a	condus	proiect	cu	
proiect.	Am	„Reclădit speranțe”	acolo	unde	focul	a	distrus	toate	speranțele!

Am	 folosit	 toate	 oportunitățile	 pentru	 reușita	 proiectelor	 în	 care	 ne-am	
angajat	spre	binele	beneficiarilor	noștri.	Frumusețea	este	că	noi	nici	măcar	
nu	puteam	înțelege	cât	de	bine	le	va	fi,	fie	că	au	spus	„Vreau la școală!”,	fie	că	
ne-am	unit	„De la mână la mână”	sau	am	fost	„Un om între oameni”,	pentru	
ca	toți,	la	final,	să	putem	spune	cu	bucurie:	„În sfârșit, acasă!”.

Nimeni	 nu	 poate	 trăi	 fără	 dorințe,	 fără	 a	 aspira	 la	 ceva.	Unii	 au	 dorințe	
de	onoruri,	de	glorie,	alții	de-a	 face	avere,	de-a	strânge	 lucruri.	La	ADRA	
România,	în	anul	2014	s-a	reaprins	dorința	de	a	ne	implica	din	nou,	trainic	
și	 de	durată.	Ne-am	propus	 să	 oferim	oamenilor	 ce	 avem	mai	 bun.	 Am	
dorit	să	oferim	putină	alinare,	un	umăr	pentru	sprijin	și	un	adăpost	în	calea	
violenței.	Și	am	făcut-o!	Am	oferit	o	casă,		”Casa	ADRA	–	Centrul	de	primire	
în	 regim	de	urgență	a	victimelor	 în	 familie”	unde,	alături	de	mamele	 lor,	
copiii	să	se	poată	juca	și	să	poată	crește	frumos	și	în	liniște.	Este	adevărat	
că,	dacă	păienjenii	s-ar	uni	l-ar	putea	lega	și	pe	fiorosul	rege	al	animalelor.

EDITORIAL

Dragi prieteni,
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Adevărata	fericire	costă	puțin.	Uneori,	când	costă	mult,	nu	este	adevărată.	
Cel	mai	fericit	este	cel	care	știe	să	se	bucure	de	lucrurile	mici	și	simple.	
Așa	s-au	bucurat	și	copiii	din	„Centrul de zi de la Zărnești”	sau	„Copiii care 
ajută Copii”.	Am	văzut	că	oamenii	realizează	mai	mult	atunci	când	lucrează	
pentru	alții.

„Tristețea	 se	 poate	 descurca	 și	 singură,	 dar	 ca	 să	 fie	 ea	 însăși,	 bucuria	
are	neapărată	nevoie	să	fie	 împărtășită	cu	cineva”	spunea	Mark	Twain.	
Astăzi	simțim	bucuria	împărtășită	cu	cei	semănători	în	proiectul	„Grădini 
roditoare”.	Cel	ce	dă	nu	trebuie	să-și	mai	aducă	aminte,	iar	cel	ce	primește	
nu	trebuie	să	uite.

Viața	are	multe	probleme	și	e	scurtă.	Când	suntem	fericiți,	împărtășim	și	
altora.	Ne-am	străduit	să	fim	„Un sprijin pentru fiecare”.	

Mulțumirea	nu	 trebuie	 să	vină	numai	 în	urma	unei	 stări	de	entuziasm,	
de	sațietate	sufletească,	iar	compasiunea	nu	este	înlocuitoarea	dreptății.	
Jertfa	are	nu	doar	 sacrificii,	 ci	 și	bucurii.	Privind	 în	urmă,	putem	spune	
„Din toată inima”	 că	dispoziția	de	a	ajuta	este	 fericirea	noastră,	 iar	prin	
proiectele	noastre,	am	dăruit	și	altora,	 iar	aceasta	este	doar	o	 jertfă	de	
mulțumire.

Vă	 mulțumim	 pentru	 că	 ne-ați	 considerat	 prieteni	 și	 ne-ați	 ajutat	 să	
lucrăm	liberi,	nu	dintr-un	simțământ	de	obligație	ca	robii.	Dacă	am	putut	
să	facem	împreună	un	lucru	bun	înseamnă	că	cineva	a	avut	nevoie	de	noi.	
Tot	înainte!

Este	mai	ușor	să	lupți	pentru	principii	decât	să	trăiești	după	ele:	Schimbă 
o viață și vei schimba lumea! 

Director	Executiv,

ADRA	România

Robert Georgescu
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Înființată	în	1990,	Agenția	Adventistă	pentru	Dezvoltare,	Refacere	și	Ajutor	–	ADRA	
România	 se	 implică	 în	 special	 în	proiecte	de	dezvoltare	 și	 de	 intervenție	de	 care	
beneficiază	 întreaga	populație	 și	oferă	 sprijin	 în	mod	necondiționat	 indiferent	de	
religia,	rasa,	etnia	sau	genul	beneficiarilor.

Expertiză

ADRA	 România	 urmărește	 îmbunătățirea	 calității	 vieții	 pentru	 cei	 în	 nevoie	 și	
investește	 în	 potențialul	 oamenilor,	 prin	 inițiative	 de	 dezvoltare	 comunitară,	
axându-se	pe	cinci	direcții	principale:	dezvoltare	economică,	educație	și	sănătate	de	
bază,	lupta	împotriva	violenței	în	familie,	asistarea	victimelor	dezastrelor	naturale	și	
asistarea	categoriilor	sociale	defavorizate.
De	 asemenea,	 în	 caz	de	dezastre,	 ADRA	România	 intervine	 în	 regim	de	urgență,	
imediat	ce	acest	lucru	este	posibil,	fiind	furnizor	de	servicii	sociale	acreditat	pentru	
Centrul	 de	Consiliere	 și	 Sprijin	 pentru	 Victimele	Dezastrelor	Naturale	 și	 partener	
în,	 probabil,	 cel	mai	 amplu	proiect	de	pregătire	 a	 salvatorilor	 voluntari	 în	 caz	de	
dezastre,	demarat	 împreună	cu	Asociația	Salvatorilor	Voluntari	pentru	Situații	 de	
Urgență	în	2010.	

Din	2009,	ADRA	România	deține	Centrul	de	Primire	în	Regim	de	Urgență	a	Victimelor	
Violenței	în	Familie	–	Casa	ADRA	–	victimele	beneficiind	gratuit	de	cazare,	hrană	și	
consiliere.

Declaraţia de misiune
ADRA	România	lucrează	în	favoarea	persoanelor	care	se	confruntă	cu	sărăcia	sau	
care	se	află	în	situații	vulnerabile.
Prin	programele	sale	specifice,	ADRA	România	are	ca	obiectiv	determinarea	unor	
schimbări	pozitive	și	adecvate,	prin	crearea	de	parteneriate	și	prin	acțiuni	responsa-
bile,	în	vederea	atingerii	scopului	propus.

Despre ADRA România
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Afilieri

ADRA	România	este:
•	Membru	al	Federației	Organizațiilor	Nonguvernamentale	pentru	Dezvoltare	(FOND)
•	Membru	al	Federației	Organizațiilor	Neguvernamentale	pentru	Protecția	Copilului	(FONPC)
•	Furnizor	de	servicii	sociale	acreditat	pentru	Centrul	de	Consiliere	și	Sprijin	pentru	Victimele	
Dezastrelor	Naturale
•	Furnizor	 de	 servicii	 sociale	 acreditat	 pentru	 Centrul	 de	 Informare	 și	 Consiliere	 pentru	
persoanele	aflate	în	dificultate
•	Furnizor	 de	 servicii	 sociale	 acreditat	 pentru	 Centrul	 de	 Primire	 în	 Regim	de	Urgență	 a	
Victimelor	Violenței	în	Familie
ADRA	România	face	parte	din	rețeaua	ADRA	Internațional,	una	dintre	cele	mai	răspândite	
organizații	neguvernamentale	din	lume,	fiind	activă	în	125	de	țări	și	conducându-se	după	
o	filosofie	care	îmbină	compasiunea	cu	spiritul	practic,	adresându-se	oamenilor	în	nevoie,	
fără	să	facă	deosebiri	de	ordin	rasial,	etnic,	politic	sau	religios.	Datorită	promptitudinii	cu	
care	ADRA	a	răspuns	la	nevoile	oamenilor	de	pe	întregul	glob,	în	1997,	Consiliul	Economic	și	
Social	al	Națiunilor	Unite	(ECOSOC)	i-a	conferit	statutul	de	membru	consultativ.
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ADRA	România	are	în	atenție	persoana	aflată	în	dificultate,	răspunzând	
nevoilor	 sale	 fundamentale.	 Din	 acest	 motiv,	 cele	 cinci	 portofolii	 de	
interes	ale	ADRA	România	confirmă	prezența	membrilor	ei	acolo	unde	
este	 semnalată	 o	 nevoie.	 Astfel,	 activitățile	 specifice	 se	 adresează	
următoarelor	domenii	esențiale:

1.	Dezvoltare	economică

Una	din	modalitățile	de	asanare	a	sărăciei	abordate	de	ADRA	România	
este	aceea	de	a	ajuta	categoriile	defavorizate	să	valorizeze	potențialul	
economic	de	care	dispun	(capacitate	de	muncă,	pământ	arabil,	pășune,	
unelte,	 etc).	 Prin	 programe	 de	 consiliere	 si	 asistență	 managerială,	
împrumuturi	 sau	 donații	 de	 diferite	 bunuri	 (semințe	 pentru	 diferitele	
culturi	 sau	 animale	 pentru	 dezvoltarea	 de	 microferme),	 beneficiarii	
sunt	 ajutați	 să	 dezvolte	 propriile	 afaceri	 de	 familie,	 ajungând	 astfel	 la	
autonomia	materială	și	financiară.

2.	Educație	și	sănătate	de	bază

Recunoscând	faptul	că	educația	este	parte	integrantă	a	oricărui	efort	de	
dezvoltare	și	că	accesul	la	educație	înseamnă	stoparea	ciclului	sărăciei,	
ADRA	România	desfășoară	proiecte	prin	care	susține	procesul	educațional,	
promovând	totodată	și	spiritul	egalității	de	șanse.	Proiectele	desfășurate	
au	 în	atenție	consilierea	 familiilor	cu	mulți	copii	 în	vederea	 înscrierii	 la	
școală,	 prevenirea	 abandonului	 școlar,	 combaterea	 discriminării	 de	
orice	 tip	 și	 sprijinirea	 copiilor	 dotați	 pentru	 continuarea	 studiilor	 în	
învățământul	 superior.	 De	 asemenea,	 ADRA	 România	 oferă	 copiilor	
săraci	rechizite	și	alte	materiale	necesare	procesului	de	învățământ	(ca	
de	 exemplu,	 computere,	 piese	 de	 mobilier,	 etc),	 stimulându-le	 astfel	
interesul	pentru	învățătură.

În	 cadrul	 programelor	 de	 asistență	 a	 categoriilor	 defavorizate	 sau	
victimelor	dezastrelor	naturale,	ADRA	România	are	în	atenție	sănătatea	
beneficiarilor	 prin	 proiecte	 de	 consiliere	medicală	 și	 nutrițională,	 prin	
învățarea	și	asimilarea	regulilor	de	igienă	personală	și	a	locuinței.	ADRA	
România	dezvoltă	de	asemenea,	programe	de	prevenție	 și	 intervenție	
privind	combaterea	obiceiurilor	de	viață	dăunătoare	cum	ar	fi	fumatul,	
consumul	de	alcool,	droguri	sau	chiar	prostituție.

Declaraţia de acţiune
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În	cazul	în	care	ancheta	socială	relevă	probleme	de	sănătate	care	necesită	asistență	
specializată,	ADRA	România	sesizează	cadrele	medicale	competente,	 în	vederea	
soluționării	 cu	 succes	 a	 problemei	 semnalate.	 ADRA	 România	 contribuie	 anual	
la	dotarea	diferitelor	spitale	cu	echipamente	și	consumabile	care	să	servească	la	
asistarea	categoriilor	vulnerabile.

3.	Lupta	împotriva	violenței	în	familie

Începând	 cu	 anul	 2009,	 ADRA	 România	 deține	 Centrul	 de	 Primire	 În	 Regim	de	
Urgență	 a	 Victimelor	 Violenței	 în	 Familie	 –	 Casa	 ADRA.	 În	 acest	 centru,	 ADRA	
România	oferă	cazare,	hrană	și	asistență	medicală	de	urgență	 femeilor	 care	se	
confruntă	cu	violența	în	familie.	Serviciile	oferite	includ	și	consiliere	psihologică,	
asistență	socială,	îndrumare	către	un	jurist,	pentru	cazurile	în	care	victimele	sunt	
angajate	în	procese	cu	abuzatorul.

De	asemenea,	campaniile	realizate	în	ultima	perioadă	(„Bărbați adevarați”,	„Ciocu 
MARE!”,	„Dai în ea? Dăm in tine…cu LEGEA!”	și,	de	asemenea,	campania	desfășurată	
în	anul	2010,	în	parteneriat	cu	campionul	mondial	de	box,	Leonard	Doroftei	–	„Îți 
place să dai? Alege-ți un partener pe măsură”)	 au	 făcut	 ca	ADRA	România	 să	fie	
recunoscută	ca	un	lider	de	opinie	important	pentru	populație	în	acest	domeniu,	
un	partener	de	 încredere	și	un	vector	de	vizibilitate	pentru	cei	care	au	susținut	
aceste	proiecte.

4.	Asistarea	victimelor	dezastrelor	naturale

Asistarea	victimelor	dezastrelor	naturale	este	activitatea	de	pionerat	a	organizației	
ADRA	 Internațional.	 Și	 România	 a	 făcut	 pași	 importanți	 în	 ultimii	 ani	 pentru	 a	
răspunde	nevoilor	specifice	în	cazul	unui	eveniment	de	acest	gen.	Drept	urmare,	
la	începutul	anului	2007,	ADRA	România	a	conceput	un	Plan	Național	de	Pregătire	
și	Răspuns	 la	Dezastre	care	reglementează	activitatea	de	asistență	a	victimelor	
dezastrelor	naturale,	de	la	producerea	lor	până	la	îndepărtarea	totală	a	efectelor.

5.	Asistarea	categoriilor	sociale	defavorizate

ADRA	 România	 acționează	 pentru	 reducerea	 sărăciei	 din	 zonele	 defavorizate,	
acționând	prin	intermediul	programelor	sale	pentru	recuperarea	demnității	umane,	
oferind	consiliere,	sprijin	pentru	integrare	socială,	adăpost,	hrană,	îmbrăcăminte,	
bunuri	igienice	și	mobilier.	Programele	de	asistență	pentru	categoriile	defavorizate	
au	în	atenție,	în	special,	familiile	numeroase,	monoparentale,	copiii	orfani	și	bătrânii	
aflați	 în	 imposibilitatea	 de	 a	 se	 descurca	 prin	mijloace	 proprii.	 ADRA	 România	
asistă	aceste	categorii	temporar,	până	la	găsirea	unor	soluții	viabile	de	ieșire	din	
situația	de	criză.
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Credința	în	Dumnezeu

Activând	 în	 cadrul	 unei	 agenții	 umanitare	
creștine,	recunoaștem	credința	în	Dumnezeu	
ca	valoare	fundamentală.

Dragostea	pentru	oameni

Prin	 opțiunea	 noastră	 de	 a	 activa	 în	 cadrul	
ADRA	România,	ne	dedicăm	unei	cauze	pro-
fund	umanitare,	aceea	de	a	asista	fără	discri-
minare	persoanele	aflate	în	dificultate.

Integritate

ADRA	România	consideră	integritatea	mem-
brilor	săi	o	condiție	esențială	pentru	lucrul	în	
organizație.	Cinstea	și	probitatea	morală	sunt	
criterii	pe	care	ne	bazăm	în	activitatea	de	zi	
cu	zi.

Excelență

Dorim	să	obținem	și	să	menținem	rezultate	de	
calitate	prin	îmbunătățirea	continuă	a	practici-
lor	și	serviciilor	oferite	publicului	larg.

Valori ADRA România

Transparență

Toate	activitățile	ADRA	România	se	desfă-
șoară	la	vedere,	în	deplin	consens	cu	misi-
unea	și	valorile	asumate,	putând	fi	probate	
oricând	cu	documente	și	alte	mijloace	de	
control	specifice.

Parteneriat

Recunoaștem	 valoarea	 lucrului	 în	 echipă	
și	a	beneficiilor	unei	colaborări	bazate	pe	
respect	 reciproc	 cu	orice	 altă	 organizație	
care	promovează	obiective	similare.

Voluntariat

Credem	 că	 succesul	 activităților	 noastre	
depinde	în	mare	măsură	de	resursa	uma-
nă,	 de	 oameni	 solidari	 cu	 cei	 în	 nevoie,	
astfel	încât,	prin	efort	conjugat,	să	oferim	
ajutor	unui	număr	cât	mai	mare	de	bene-
ficiari.
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Proiecte 
implementate
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Fântână în Matandani, Africa

BENEFICIARI 

200	de	persoane

FINANȚATORI

ADRA	ROMÂNIA

Donatori	privați

OBIECTIV

Construirea	unei	fântâni	

cu	pompă	electrică	și	

bazin	de	apă.
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BUGET

10.000	EURO

PARTENERI

	Speranța	TV

Radio	Vocea	Speranței

Editura	Viață	și	Sănătate



Schimbă o viață și vei schimba lumea
Raport ADRA 2014

16

OBIECTIV 

ADRA	România,	cu	ajutorul	sponsorilor	

și	al	partenerilor	săi	construiește	

locuințe	sociale	pentru	cei	ce	trăiesc	în	

condiții	grele,	având	familii	numeroase,	

dar	cu	dorința	de	a	munci.

BENEFICIARI

15	persoane

FINANȚATORI

	Asociația	“Dedeman”

	SC	Conserve	Mureș	SA

	SC	Autobit	SRL

	Birou	Expert	Cazan	Nicolae	Claudiu

	Donatori	persoane	fizice

PARTENERI

	Speranța	TV

	Radio	Vocea	Speranței

Editura	Viață	și	Sănatate

În sfârșit acasă
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Familia	Sărmășan	Petru	locuiește	în	satul	Fânațele	Bandului,	Comuna	Band	și	este	o	familie	
încercată	de	multe	greutăți	ale	vieții.

Sărmașăn	Petru	și	Gabor	Elena	au	trăit	în	concubinaj	și	au	avut	împreună	patru	copii.	După	
patru	ani	de	la	căsatorie	Gabor	Elena	a	suferit	de	tulburări	psihice,	a	fost	internată	la	spitalul	
de	boli	pshihice	din	Târnăveni	de	mai	multe	ori,	însă	de	12	ani	nu	a	mai	venit	acasă	și	nici	
familia	nu	a	mai	vizitat-o.	Cei	trei	copii,	doup	fete	și	un	băiat	au	fost	crescuți	de	tatăl	lor	
într-o	sărăcie	lucie.	Educația	de	baza	oferită	de	tatăl	lor	a	fost	foarte	redusă,	astfel	că	acești	
copii	deși	au	frecventat	cursurile	școlii,	nu	au	folosit:	perna	de	dormit,	pasta	și	periuța	de	
dinți	sau	unghiera	în	toată	copilaria	lor.	

Familia	 Nagy	 Tibor	 și	 Maria	 din	 satul	 Santioana	 a	 solicitat	 intervenția	 ADRA	 România	
pentru	acest	caz.	Familia	Tibor	s-a	implicat	în	lucrările	de	construcții	ale	unui	imobil	decent	
pentru	familia	Sărmășan.	Alături	de	ei	s-au	implicat	și	alte	persoane	cu	inima	mare	prin	
muncă	 voluntară,	 sponsorizare	 de	 materiale	 de	 construcții,	 de	 mobilier	 și	 nu	 numai.	
ADRA	 România	 a	 sponsorizat	materialul	 lemnos	 pentru	 acoperișul	 noii	 locuințe.	 Restul	
materialelor	și	lucrărilor	a	fost	suportat	de	firmele:	SC	VILI	FUNERAR	SRL,	SC	AUTO	BIT	SRL,	
SC	TERMOPHON	SRL	și	BISERICA	AZȘ	“C”	din	Târgu	Mureș.

CAZUL SĂRMAȘAN PETRU, FÂNAȚELE BANDULUI, COM BAND, JUD MURES.
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Familia	Petred	din	Târgu	Mureș	formată	din	oameni	simpli,	o	femeie	pensionară	(Pe-
tred	Maria,	80	ani)	și	nepotul	(Jozsef	Attila,	46	ani)	împreună	cu	soția	și	cei	doi	copii	
au	avut	parte	de	clipe	de	coșmar	într-o	zi	care	la	început	părea	obișnuită.	În	data	de	9	
august	în	jurul	orei	15:30	doamna	Maria	cu	ajutorul	unei	torțe	a	dorit	să	ardă	paduchii	
din	cotețul	găinilor,	atunci	a	izbucnit	un	incendiu	în	urma	căruia	în	decurs	de	15	minu-
te	au	ars	anexele	casei	unde	se	afla	mica	gospodărie	a	familiei	și	apoi	acoperișul	casei.	
Familia	a	fost	devastată	în	urma	acestei	întâmplări	nefaste,	neavând	posibilități	finan-
ciare	pentru	refacerea	imobilului.	Ajutorul	a	venit	însă	de	la	oamenii	care	au	înțeles	
nevoia	lor,	din	partea	Bisericii	Reformate	și	din	partea	ADRA	Romania	care	a	achizițio-
nat	material	lemnos	pentru	acoperiș	și	alte	materiale	de	construcții	necesare	pentru	
refacerea	imobilului.

Reclădind speranțe
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OBIECTIV 

Construirea	de	

case	unor	familii	

afectate	de	

incendii.

Pentru	orașul	Comănești	din	județul	Bacău,	sâmbătă,	25	octombrie	2014	ter-
mometrul	anunța	una	dintre	cele	mai	geroase	zile	de	toamnă.	Totuși,	pentru	
unul	din	cetățenii	localității,	respectiv	doamna	Geta	Crăciun	această	zi	avea	să	
fie	una	dintre	cele	mai	„calde”.	Peste	noapte,	în	pragul	iernii,	toată	gospodăria	
dumneaei	a	ars	–	pagube	totale	incluzând	bunuri,	animale	și	păsări.	În	doar	câ-
teva	ore,	focul	a	mistuit	tot,	ștergând	de	pe	teren	orice	amintire	a	unei	locuințe.

Duminică,	2	noiembrie	2014,	la	doar	o	săptămână	de	la	incendiu,	ADRA	Româ-
nia	a	deschis	șantierul	construirii	unei	noi	locuințe	cu	sprijinul	a	27	de	voluntari	
–	bătrâni	și	tineri,	bărbați	și	femei	–	coordonați	de	reprezentantul	ADRA	Moldo-
va,	asistentul	social	Gabriela	Istrate.	Într-un	timp	foarte	scurt,	în	condițiile	iernii,	
temelia,	pereții,	acoperișul,	geamurile,	ușile,	termoizolația,	 instalația	electrică,	
instalația	termică	și	finisajele	pentru	noua	casă,	precum	și	magazia	din	spatele	
casei	au	fost	gata.	De	asemenea,	interiorul	casei	a	fost	amenajat	și	dotat	cu	toa-
te	cele	necesare	funcționării.

Joi,	15	ianuarie	2015,	într-o	atmosferă	încărcată	de	lacrimi	și	bucurie	a	avut	loc	
inaugurarea	casei.

FINANȚATORI

	Donatori	privați	

ADRA	România

PARTENERI

	Speranța	TV

	Radio	Vocea	Speranței

	Editura	Viață	și	Sănătate

BENEFICIARI

		8	familii
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OBIECTIV GENERAL

ADRA	România,	prin	proiectul	
„Copii ajută copii”,		se	adresează	
copiilor	oferindu-le	cadrul	
necesar	exercitării	spiritului	
de	responsabilitate	socială	și	
implicit	a	voluntariatului.	Copiii	
primesc	pușculițe	pentru	a	oferi,	
cu	ocazia	sărbătorilor	de	sfârsit	
de	an,	cadouri	acelor	copii	care	
provin	din	familii	defavorizate.	

FINANȚATORI

	Fiecare	copil	implicat	în	

proiectul	„Copii ajută copii”.

PARTENERI

	Școlile,	primăriile	și	bisericile	

locale

	Speranța	TV

	Radio	Vocea	Speranței

BENEFICIARI

	5000	de	persoane
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OBIECTIV GENERAL

Oferirea	de	produse	

de	primă	necesitate	

pentru	familii	

defavorizate.

De la mână la mână

FINANȚATORI

	Magazinul	social	–	Somaro

PARTENERI

	Speranța	TV

	Radio	Vocea	Speranței

Editura	Viață	și	Sănătate

BENEFICIARI

	3000	de	persoane
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SCHIMBĂ O VIAȚĂ ȘI VEI SCHIMBA LUMEA!

www.adra.ro
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OBIECTIV

	Îmbunătățirea	calității	

vieții	unui	număr	de	300	

persoane	afectate	de	

inundații

Pod peste ape

FINANȚATORI

ADRA	ROMÂNIA

	Donatori	privați

PARTENERI

	Speranța	TV

	Radio	Vocea	Speranței

	Editura	Viață	și	Sănătate
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Sprijin pentru fiecare



Schimbă o viață și vei schimba lumea
Raport ADRA 2014

27

OBIECTIV

Îmbunătățirea	condițiilor	de	viață	

pentru	familii	afectate	de	săracie	

prin	oferirea	de	sprijin	potrivit	

nevoilor	specifice.

FINANȚATORI

	ADRA	România

	Donatori	privați

PARTENERI

	Speranța	TV

	Radio	Vocea	Speranței

Editura	Viață	și	Sănătate

 

BENEFICIARI

	27	de	persoane
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Prevederea	redirecționării	a	2%	din	impozitul	datorat	

este	un	mecanism	de	transparență	fiscal	prin	

intermediul	căruia	contribuabilii	–	persoane	fizice,		

pot	să	direcționeze	2%	din	impozitul	lor	pe	venit	către	

o	organizație	non-guvernamentală,	la	alegere.	

Redirecționează 2% către ADRA România

Cod	de	Identificare	Fiscală

(CIF):		14355291	

Cont:		RO73	RNCB	0074	0292	1540	0001

2% pentru 
ADRA România
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Proiecte	în	curs	
de	implementare
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OBIECTIV 

Reintegrare	socială	prin	

prevenirea	abandonului	

școlar	a	unor	copii	aflați	

în	situații	defavorizate	

de	risc,	dar	care	au	

rezultate	bune	și	foarte	

bune	la	învațatură	

(sprijin	pe	toată	

durata	anului	școlar	

cu	rechizite,	alimente,	

produse	de	igienă).

Vreau la școală

FINANȚATORI/ PARTENERI

	Raiffeisen	Bank	SA

ASI	România

	SC	Autobit	SRL

	SC	Eco	Trading	SRL

	Almamet	SRL

Conferința	Transilvania	Sud

	Donatori	privați

 BENEFICIARI
 252 de copii
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Porniți	să	ajute	pe	cei	în	lipsuri	
și	în	suferință,	membrii	cu	
dizabilități	ai	Asociației	„Ridică-te 
și umblă“	în	colaborare	cu	
ADRA	România,	fac	proiecte	
de	misiune	,	oferind	hrană,	
consiliind	oameni	deprimați	pe	
paturile	de	spital,	încurajând	
și	mângâind	pe	cei	din	
penitenciare,	socotind	că	
dizabilitatea	lor	nu-i	poate	opri	
să	facă	acte	de	bunătate.	

Majoritatea	persoanelor	cu	
dizabilități	implicați	în	proiect,	
spun	cu	sinceritate	și	din	toată	
inima	că	la	„Un om între oameni” 
și-au	descoperit	a	doua	familie	
în	care	se	simt	prețuiți	și	iubiți.

Un om 
între oameni
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Pornită	la	inițiativa	pastorului	George	Uba	și	a	lui	Aurel	Burcea,	persoană	
în	cărucior,		vicepreședintele	asociației	„Ridică-te și umblă“,	proiectul	se	
vrea	o	mișcare,	care	să		motiveze	societatea	pentru	a-i	accepta	și	a	le	crea	
condiții	de	accesibilitate	și	de	dreptate	socială,	și	sub	imperativul	„Un om 
între oameni”	să	atingă	inimile	celor	peste	un	miliard	și	o	sută	de	milioane	
de	persoane	cu	dizabilități	din	întreaga	lume.
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Un acoperiș pentru tine

OBIECTIV

Întreţinerea unui complex 

de case sociale (20 locuinţe) 

în Zărnești, judeţul Brașov

FINANȚATORI

ADRA	România

Donatori	privați

BENEFICIARI

	70	beneficiari
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PARTENERI

	Speranța	TV

	Radio	Vocea	Speranței

Editura	Viață	și	Sănătate
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OBIECTIV

Construirea	de	solarii	

(sere)	și	instruirea	de	

specialitate	pentru	

familii	aflate	în	nevoie,	

care	nu	au	și	nu	pot	avea	

o	altă	sursă	de	venituri,	

încurajarea	dezvoltării	

acestor	ocupații	de	

subzistență	până	la	

nivelul	constituirii	unei	

afaceri	de	familie.

Grădini roditoare
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FINANȚATORI

OMV	Petrom	SA

ADRA	Internațional	

ADRA	România

 

PARTENERI

	Speranța	TV

	Radio	Vocea	Speranței

Editura	Viață	și	Sănătate

 

BENEFICIARI

	110	de	persoane
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OBIECTIV

	Intreținerea	unui	complex	de	case	

sociale	(20	locuințe)	si	construirea	

centrului	de	zi	pentru	copii	defavorizați	

din	Zărnești,	jud.	Brașov.

BENEFICIARI

	20	de	familii

Centrul de zi, 
Zărnești
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FINANȚATORI

ADRA	România

Donatori	privați

 

PARTENERI

	Speranța	TV

	Radio	Vocea	Speranței

Editura	Viață	și	Sănătate
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OBIECTIV  

Servicii	de	găzduire,	

consiliere	psihologică	

și	reintegrarea	socială	

a	victimelor	violenței	

în	familie.

BENEFICIARI

84	de	persoane/anual

Casa ADRA

FINANȚATORI

Ministerul	Muncii,	Familiei,	Protecției	Sociale	și	
Persoanelor	Vârstnice	–	Agenția	pentru	Plăți	și	
Inspecție	Socială

Direcția	Generală	de	Asistență	Socială	a	Municipiului	
București

ADRA	Internațional

ADRA	România

SC	Hofigal	Import-Export	SA

ASI	România
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PARTENERI
Asociația	Anais

Asociația	pentru	o	
Comunitate	Solidară	și	
Intervenție	Socială	–ACSIS	

Asociația	Diaconia

Asociația	EquiLibre		

Asociația	Pro-Vita

Asociația	Samu	Social	din	
România

Asociația	Semn	de	Viață

Asociația	Serviciul	APEL	

Asociația	Solwodi

Asociația	Touched	România

C.M.I.	Dr.	Roșca	Năstasescu	
Carmen

Direcția	Generală	de	
Asistență	Socială	a	
Municipiului	București	

Direcția	Generală	de	
Asistență	Socială	și	Protecția	
Copilului	Ilfov

Direcția	Generală	de	
Asistență	Socială	și	Protecția	
Copilului	Sector	1

Direcția	Generală	de	
Asistență	Socială	și	Protecția	
Copilului	Sector	3

Direcția	Generală	de	
Asistență	Socială	și	Protecția	
Copilului	Sector	4

Direcția	Generală	de	
Asistență	Socială	și	Protecția	
Copilului	Sector	5

Direcția	Generală	de	
Asistență	Socială	și	Protecția	
Copilului	Sector	6		

Direcția	Generală	de	Poliție	a	
Municipiului	București

Fundația	Alinare

Fundația	Sensiblu

Inspectoratul	Județean	de	
Poliție	Ilfov

Institutul	Național	de	
Medicină	Legală	“Mina	
Monovici”

Institutul	Teologic	Adventist	
de	Ziua	a	Șaptea

Ministerul	Muncii,	Familiei,	
Protecției	Sociale	și	
Persoanelor	Vârstnice	

Primăria	Municipiului	
București
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Vreau	la	școală
Beneficiari	 252 copii                                                                                                  
Buget 139	294	RON

Durata	 10	luni

În	sfârșit	acasă
Beneficiari 3	familii
Buget 130	546	RON
Durata 6	luni

Grădini	roditoare
Beneficiari 110	persoane
Buget 37	806	RON

Durata 11	luni

Reclădind	speranțe
Beneficiari 8	familii
Buget 45	711	RON
Durata 12	luni

Copii	ajută	copii
Beneficiari 5000	copii
Buget 220	000	RON
Durata 3	luni

De	la	mână	la	mână
Beneficiari 3000	persoane
Buget 82	411	RON
Durata 12	luni

Sprijin	pentru	fiecare
Beneficiari 27	persoane
Buget 6	521	RON
Durata 12	luni

Centrul	de	zi	pentru	copii	
dezavantajați	din	Zărnești
Beneficiari 20	familii
Buget 20	828	RON
Durata 12	luni

Casa	ADRA
Beneficiari 84	persoane
Buget 94	427	RON
Durata 12	luni
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Finanțare Telekom

Juriul	Telekom	România	a	decis	ca	ADRA	România														
să	câștige	finanțarea

ADRA	România,	prin	proiectul	„Campania	de	informare	și	conștientizare	asupra	
fenomenului	violenței	 în	familie”	a	câștigat	finanțarea	de	5000	EURO	în	cadrul	
programului	de	Granturi	„Te	implici.ro”,	dezvoltat	de	către	Telekom	România.

ADRA	 România	 s-a	 aflat	 printre	 cele	 180	 de	ONG-uri	 care	 au	 înscris	 proiecte	
spre	votare	în	12	arii	de	activitate.	Deși,	de	data	aceasta,	la	încheierea	urnelor	
de	 votare	 au	 fost	mai	 puține	 voturi,	 joi,	 18	 decembrie	 2014,	 jurizarea	 internă	
Telekom	România	a	decis	ca	ADRA	România	să	câștige	finanțarea.

„Vestea	 câștigării	 grantului	 ne-a	 produs	 o	 mare	 bucurie.	 Lecția	 pe	 care	 am	
învățat-o	 în	 acest	 concurs	 de	 proiecte	 a	 fost	 păstrarea	 credinței	 că	 se	 pot	
întâmpla	lucruri	frumoase,	chiar	și	când	unele	aspecte	pot	părea	potrivnice”	–	
psihoterapeut	Alina	Bordaș-Mohorea	(coordonatoarea	campaniei).

Proiectul	acesta	face	parte	din	strategia	generală	a	ADRA	România	de	implicare	
în	domeniul	violenței	 în	familie	și	de	extindere	a	serviciilor	specializate	oferite	
acestei	 categorii	 de	 beneficiari.	 Asociația	 furnizează	 servicii	 sociale	 pentru	
victime	din	anul	2009	în	București,	prin	”Centrul	de	Primire	în	Regim	de	Urgență	
a	Victimelor	Violenței	în	Familie	–	Casa	ADRA”,	și	își	propune	deschiderea	de	noi	
centre	de	consiliere	și/sau	adăposturi	în	alte	zone	din	țară	care	nu	au	astfel	de	
servicii,	cum	este	cazul	județului	Vrancea.

EVENIMENT
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În	data	de	13	februarie	2014,	reprezentanții	ADRA	
România,	împreună	cu	cei	ai	Poliției	Capitalei	au	
susținut	3	prezentări	la	clasele	II-VI	despre	violență	
în	școala	și	comunicarea	nonviolentă.	Școlarii	s-au	
implicat	prin	răspunsurile	lor	și	au	participat	cu	interes	
la	activitățile	pregătite.	Deși	au	fost	cei	mai	mici	școlari	
pe	care	i-am	avut	la	astfel	de	prezentări,	rezultatele	au	
fost	foarte	frumoase!

Campania	împotriva	violenței	în	familie	„BĂRBAȚI 
ADEVĂRAȚI”	desfășurată	de	către	ADRA	România	
la	sfârșitul	anului	2013,	a	fost	clasată	pe	locul	III	la	
secțiunea	«Apărarea	drepturilor	individuale	colective»	
la	cea	de	a	XII-a	ediție	a	Galei	Societății	Civile,	desfășurată	
marți,	10	iunie	2014,	pe	scena	Ateneului	Român	din	București.

ADRA România a avut o campanie foarte simpatică, bine vizibilizată în „cetate” în care bărbatul 
adevărat era purtător de fular albastru. Bărbatul adevărat este acel bărbat care nu se 
comportă ca un macho. Fularul albastru este dedicat deci bărbatului adevărat,	a	declarat	în	
cadrul	festivității,	domnul	Mircea	Toma,	unul	din	prezentatorii	Galei,	membru	al	juriului	
competiției,	Psiholog,	Jurnalist,	Activist	pentru	drepturile	omului	–	ActiceWatch

Acțiune de prevenire 
Școala Mihai Ionescu

ADRA România premiată 
la Gala Societății Civile 
pentru campania 
„Bărbați adevărați”
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Ambasada SUA

Club croitorie 
Casa ADRA

În	ziua	de	16	octombrie	2014,	Ambasada	S.U.A.	
a	organizat	un	seminar	pe	tema	violenței	în	
familie,	la	care	au	participat	și	reprezentanții	
ADRA	România:	Robert	Georgescu	-	director,	
Alina	Bordaș-Mohorea	-	psihoterapeut	și	
Ioana	Neacșu	-	asistent	social.	Întâlnirea	a	fost	
susținută	de	ofițerul	de	poliție	Scott	Jenkins	
(Minnesota,	SUA),	cu	o	experiență	de	peste	30	de	
ani	și	Cheryl	Thomas,	avocat,	ambii	specializați	în	
domeniul	violenței	în	familie.	Întâlnirea	a	avut	rolul	de	
a	realiza	un	schimb	de	bune	practici	între	România	și	Statele	
Unite	ale	Americii	cu	privire	la	implementarea	ordinului	de	protecție.	
Trainerii	au	susținut	workshopuri	de-a	lungul	anilor	în	numeroase	
țări	din	Europa,	când	încă	nu	exista	un	cadru	legislativ	care	să	apere	
victimele	unui	astfel	de	abuz.

În	parteneriat	cu	Asociația	Solwodi,	ne-am	bucurat	de	
prezența	unei	voluntare	din	Germania,	specializată	în	
tehnica	peticelor,	care	le-a	explicat	beneficiarelor	de	la	
Casa	ADRA	cum	pot	coase	la	mașină	folosind	această	
tehnică.	Au	fost	momente	deosebite	pentru	participante,	
majoritatea	a	cusut	la	mașină	pentru	prima	dată	și	unele	
chiar	au	descoperit	cât	de	pricepute	sunt.	Clubul	s-a	
desfășurat	pe	parcursul	câtorva	zile,	seara,	pentru	ca	
toate	doritoarele	găzduite	în	Centrul	de	Primire	în	Regim	
de	Urgență	a	Victimelor	Violenței	în	Familie,	să	poată	
participa.	Mulțumim	celor	care	au	făcut	posibilă	această	
activitate	deosebită.
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Concert umanitar 
în Piatra Neamț

Concert umanitar 
în Tecuci

Concertul	umanitar	de	la	Piatra	Neamț	din	
luna	decembrie,	a	avut	în	atenție	copii	din	
proiectul	ADRA	România	-	„Vreau la școală”,	din	
regiunea	Moldova.	Concertul	a		fost	organizat	în	
colaborare	cu	Asociația	studențească	Amicus	IAȘI	
și	cei	care	au	participat	au	fost	corurile	Cantasimo,	din	Bacău,	
Celest	Harmony	din	Matca,	Corul	Amicus	Iași	și	grupul	vocal	
BEL	CANTO	din	Iași.	De	asemenea,	cei	prezenți	au	avut	parte	
și	de	muzică	instrumentală,	în	interpretarea	unui	cvartet	de	
coarde,	condus	de	Sarah	Stroici.	Suma	de	7000	de	lei	strânsă	
cu	ocazia	concertului	a	adus	bucurie	în	inimile	celor	prezenți,	
dar	a	fost	o	mare	binecuvântare	pentru	copiii	din	proiectul	
„Vreau la școală”	și	familiile	lor.

Concertul	„Vis	de	Copil”	s-a	născut	din	dorința	
ca	tot	mai	mulți	copii	din	medii	defavorizate,	dar	
care	au	rezultate	foarte	bune	la	învățătură	și	sunt	
cuprinși	în	proiectul „Vreau la școală”,	să	beneficieze	
de	o	vacanță	adevărată	la	munte	în	luna	august.
Profesorul	Mircea	Călianu,	Directorul	Casei	de	Cultură	din	
Tecuci,	a	declarat:	„Ceea	ce	am	văzut	în	această	seară	este	
cu	totul	deosebit.	Este	ceresc	și	sublim.	Este	imposibil	să	nu	
îți	dorești	să	fii	parte	a	unui	astfel	de	proiect.	Sunt	fericit	pentru	
ca	am	fost	parteneri	cu	ADRA	România	la	acest	eveniment,	și	vă	
mărturisesc	că	există	toată	deschiderea	din	partea	noastră	pentru	
astfel	de	proiecte.”
Ca	partener	în	proiectul	„Vis	de	copil”,	a	luat	cuvântul	și	domnul	Mihai	
Enea,	director	al	ASUP	Moldova	(Asociatia	Serviciul	Umanitar	pentru	
Penitenciare)	care	a	prezentat	publicului	modul	în	care	această	asociație	se	
implică	pentru	a	sprijini	pe	copiii	celor	care	se	află	dincolo	de	gratii.
Concertul	umanitar	a	strâns	pentru	proiectul	propus	7	500	lei,	însă,	pe	lângă	partea	
financiară,	copiii	au	primit	speranța	că	visele	lor	se	pot	împlini.



Schimbă o viață și vei schimba lumea
Raport ADRA 2014

48

Reprezentanții	Inspectoratului	Județean	de	
Poliție	Ilfov	au	avut	inițiativa	de	a	se	întâlni	cu	
beneficiarele	găzduite	la	Casa	ADRA	și	de	a	
le	oferi	un	mic	simbol	al	primăverii:	o	floare.	
Mesajul	Poliției	a	fost	de	sprijin	și	de	deschidere	
către	victimele	violenței	în	familie,	au	îndrumat	
doamnele	cum	să	procedeze	în	situații	atipice	ivite	
în	colaborarea	cu	organizațiile	și	le-au	asigurat	de	
tot	sprijinul	lor,	aceasta	și	în	baza	parteneriatului	
pe	care	ADRA	România	îl	are	încheiat	cu	
Inspectoratul	Județean	de	Poliție	Ilfov.

Urări de 8 martie pentru 
beneficiarele Casei ADRA

Proiectul „O masă caldă”

Proiectul	O masă caldă pentru 
cei în nevoie	s-a	desfășurat	
în	localitatea	Poroschia,	jud,	
Teleorman,	în	primele	9	luni	ale	
anului	2014.	S-a	gătit	în	fiecare	
duminică	pentru	persoanele	
defavorizate.	Beneficiarii	au	fost	
aleși	în	funcție	de	două	criterii:	
necesitatea	(sărăcia)	și	numărul	de	
copii	minori	avuți	în	grijă.	Selecția	
a	fost	făcută	de	membrii	bisericii	
adventiste	locale.	
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Cei	care	au	dorit	să	se	implice	au	fost	
împărțiți	în	două	echipe	și	găteau	o	dată	
la	două	săptămâni.	

În	plus	față	de	finanțele	direcționate	
de	ADRA	de	la	sponsor,	s-a	implicat	și	
Primăria	localității	Poroschia	care	a	oferit	
5000	lei	pentru	dotarea	bucătăriei.	S-au	
achiziționat	aparate	de	strictă	necesitate:	
frigider,	aragaz,	mașină	de	spălat.	Vasele	
și	uneltele	au	fost	aduse	de	persoanele	
implicate	în	proiect.

Proiectul	a	crescut	gradul	de	coeziune	
al	grupului	ce	s-a	implicat	și	a	oferit	
mâncare	caldă	la	40	de	persoane	în	
nevoie	din	localitatea	Poroschia	în	fiecare	
duminică,	timp	de	9	luni	de	zile.
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ADRA	România	a	ocupat	pentru	al	treilea	an	
consecutiv	primul	loc	în	competiția	privind	obținerea	
unei	finanțări	de	7000	EURO	în	cadrul	Programului	de	
Granturi	„Raiffeisen Comunități”,	ediția	2014.

Mulțumim	foarte	mult	tuturor	pentru	susținerea,	atât	
prin	vot	direct,	cât	și	prin	recomandarea	proiectului	
ADRA „Vreau la școală și-n 2014!”.	Uniți	am	reușit	mai	
mult,	astfel	că	cele	4242	de	voturi	obținute	cu	ajutorul		
dumneavoastră	au	reprezentat	un	record	pentru	
ADRA	România	și	ne-a	asigurat	detașat	locul	1.

Prin	proiectul	„Vreau la școală și-n 2014!”		50	de	
copii	dintre	cei	270	de	copii	incluși	în	proiect	la	nivel	
național,	vor	fi	ajutați	să	depășească	dificultățile	
financiare	și	să	promoveze	cu	succes	anul	școlar.

Programul	de	Granturi	„Raiffeisen Comunități”,	aflat	la	
cea	de-a	patra	ediție,	este	primul	de	acest	gen	de	pe	
piața	bancară	românească	și	reprezintă	un	concurs	
online	de	proiecte	de	responsabilitate	socială,	de	
dimensiuni	mici	sau	mijlocii,	derulate	de	organizații	
neguvernamentale,	școli	sau	spitale	în	localitățile	în	
care	Raiffeisen	Bank	își	desfășoară	activitatea.

Tinerii	din	Asociația	Amicus	București	și-au	arătat	
interesul	să	sprijine	un	caz	asistat	de	ADRA	România.	
Astfel	în	cadrul	unui	workshop	pe	care	l-au	organizat,	
și	în	care	au	confecționat	diferite	obiecte,	studenții	
au	licitat	și	au	strâns	suma	necesară,	acoperirii	
cheltuielilor	locative	a	unei	beneficiare,	mamă	și	copil,	
din	CASA	ADRA.

ADRA 
România 

câștigă 
finanțarea 
Raiffeisen 

Comunități 
pentru 

proiectul 
„Vreau la 

școală” și în 
2014!”

Workshop 
Amicus
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Tabăra	VIS DE COPIL	de	la	Vatra	Dornei,	
desfășurată	la	finalul	lunii	august	2014,	
a	strâns	laolaltă	un	număr	de	38	de	copii	
asistați	de	ADRA	România	prin	proiectul	
„Vreau la școală”,	copii	care	au	încheiat	
anul	cu	rezultate	școlare	foarte	bune	la	
învățătură.	Voluntarii	care	ne-au	sprijinit	în	
acest	proiect	au	fost	din	Spania,	coordonați	
de	d-na	Simona	ANCA,	responsabilă	a	
Departamentului	Misiunea	Femeii	din	

Uniunea	AZȘ	Spania.	Acești	tineri	entuziaști	
și	foarte	prietenoși	s-au	legat	sufletește	
de	copiii	din	această	tabară,	ultima	seară	
fiind	una	în	care	au	împărtășit	gânduri	
frumoase	și	impresii	atât	ei,	cât	și	copiii.	
Tinerii	voluntari	au	coordonat	atelierele	și	
activitățile	recreative,	și,	pe	deasupra	ne-au	
învățat	și	câteva	lucruri	interesante	despre	
Spania,	precum	și	cateva	cuvinte	în	limba	
spaniolă.	

Pe	21	Martie	2014,	cu	ocazia	Zilei	Liceului	
Xenopol	din	București,	reprezentanți	ai	
ADRA	România	au	fost	invități	să	susțină	
prezentări	în	fața	celor	peste	350	de	elevi	și	
cadre didactice despre activitatea pe care 
o	desfășoară,	dar	în	mod	special,	despre	
lupta	împotriva	violenței	în	familie.

„Mă	bucur	mult	că	ați	răspuns	pozitiv	
invitației	noastre	și	vrem	să	vă	spunem	
că	apreciem	foarte	mult	toata	activitatea	
pe	care	o	desfășurați”,	a	declarat	doamna	
Mihaela	Iacoban,	Director	al	Liceului	
Xenopol	din	Capitală.

	Cel	mai	gustat	moment	de	către	toți	cei	
prezenți	a	fost		surpriza	făcută	de	fete	
unui	număr	de	220	de	băieți,	considerați	
a	avea	calitățile	unui	bărbat	adevarat.	Toti	
aceștia	au	primit	din	partea	colegelor	și	a	
prietenelor	lor	cadoul	promovat	de	ADRA	
România,	în	cadrul	campaniei	„Bărbați 
Adevarați”	–	Fularul	Albastru.

Tabăra 
VIS DE COPIL la 
Vatra Dornei

Ziua Liceului Xenopol
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Venituri	2014
Venituri	din	proiecte 740467.06

Venituri	din	sponsorizari 84374.67

Venituri	-	DAR	ADRA 245863.65

Venituri	din	2% 34794.19

Alte	venituri	(dobânzi,	diferențe	de	curs	valutar) 38820.33

Cheltuieli	2014
Cheltuieli	de	personal 457750.42

Cheluieli	administrative 99312.11

Cheltuieli	cu	proiectele 582800.77

Cheluieli	cu	amortizarea	mijloacelor	fixe 54646.95Ve
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SCHIMBĂ O VIAȚĂ ȘI VEI SCHIMBA LUMEA!
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SPONSORI

SC	Eco	Trading	SRL
SC	Autobit	SRL
Asociația	pentru	
Suport	și	Inițiativă	din	
România
Birou	Expert	Cazan	
Nicolae	Claudiu
Raiffeisen	Bank
OMV	Petrom
SC	Conserve	Mureș	
SRL
SC	Mobil	Asig	Agent	
de	Asigurare	SRL
Almamet	SRL
Amadeus	SRL
SC	Hofigal	Import	
Export	SA
Miva	Elite	Construct	
SRL
Fundația	Pentru	
Sănătatea	Orhidea	
Spa
FOMCO	Solar	Systems
SC	Zaly	Naze	SRL

DONATORI, 
FINANȚATORI

Donatori persoane 
fizice

Gheorghiță	Auraș
Felea	Sebastian
Pencea	Gheorghe
Barbu	Emil
Ștefan	Alexandru	
Herman
Petre	Niță
Ștefănescu	Alina
Ghioaldă	Leonida
Rădoi	Constantin

Bugean	Daniel
Modan	Cristian
Avrămescu	Mădălin
Ilie	Cristea
Vladu	Lili
Pop	Gheorghe
Petrea	Loredana
Eremie Emil 
Dumitrașcu	Valentin
Florea	Roxana
Ionescu	Magdalena
Câlț	Carmen
Albu	Dorin
Lospa	Beatrice
Chircă	Rozalia
Delcea	Bogdan
Ghejan	Camelia
Fam.	Oiță
Radu	Gabriel
Băluță	Ovidiu
Pari	Andrei
Dragnea	Adrian
Safta	Nadia
Paraschiv	Roland
Delcea	Daniel
Dragu	Daniela
Tisloveanu	Silviu
Predi	Marius
Dodiță	Daniel
Niță	Eliodor
Moldovan	Rodica
Popa	Tabita
Felei	Gabriel	Ionel
Christgau	-	Weber	
Margarethe	
Kadar	Gabriela	Iudita
Talpan	Lucian
Hans	-	Jurgen	Merth
Andreica	Gabriela
Kast	Michael	și	Marița
Berg	Liliane	
Pop	Ileana
Junker	-	Paetzold	Paul
Radu	Constantin

Bob	Aurelia
Varga	Robert	Levente
Gîdea	Edmond
Moroșan	Ștefan
Tomoiagă	Eugen
Johann	Stan	Tunde	-	
Ibolya	
Die	Alina	Păcurar	
Maria
Turcu	Ion
Șerban	Ionuț	–	
Alexandru
Șerban	Beatrice
Pop	Ioan
Opariuc	Virgil
Lupu	Savel
Visa	Elena	Xenia
Asaftei	Mugurel	
Gheorghe
Chirilianu	Eugen
Iacob	Petru	Daniel
Baciu	Eugen
Mogheri	Gheorghe
Melniciuc	Nicolae	-	
Marian	
Urdea	Mirela	Ioana
Ivănescu	Iudita	
Banga	Gyula
Bota	Marta
Farcaș	Ileana	Maria
Bar	Gheorghe	Iosif
Ciumăgeanu	
Constantin
Rus	Gheorghe
Ardelean	Adorian
Pop	Ioan
Chiriță	Gabriela
Rus	Ioan
Ștefănescu	Lenuța
Ioniță	Cornel
Darie	Marius	Nicu
Cojocaru	Georgeta
Constantinescu	Ioan	
Antonio

David	Ecaterina
Sitar	Lucica
Căruntu	Valentina
Hegyi	Nagy	Ghizela
Nădășan	Iacob
Datcu	Paulina
Waszkiewicz		Ioana
Crângașu	Daniel
Jurj	Ioana
Anițuloaiei	Ana-Maria
Corlățan	Emanuela
Albiter	Teodora
Stoian	Anda	Simona
Sabău	Florica
Drăgan	Alina
Cetățean	din	Halmeu
Fătu	Ramona
Moroșan	Emilia
Anituloaiei	Streinu	
Ana
Jercău	Rebeca-Naomi
Dolceanu	Valentina
Bila	Codruț
Gudina	Anca
Tudorăscu	Ibolya
Matei	Doinița
Caizer	Adriana
Palada	Olga
Cornea	Liviu	Mugurel
Brănesc	Smaranda
Nemet	Melinda	Timea
David	Ecaterina
Petrache	Adriela

Donatori persoane 
juridice

ADRA	International
SC	Soiaprodukt	SRL
Conventia	Națională	a	
Exploratorilor
Liceul	Xenopol,	
București
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Biserica	Adventistă	
Română	de	Ziua	a	
Șaptea	-	Loma	Linda,	
SUA
Biserica	Adventistă	
de	Ziua	a	Șaptea	-		
Jabenița,	jud.	Mures	
Biserica	Adventistă	
Română	de	Ziua	a	
Șaptea	-	Roma,	Italia
Biserica	Adventistă	
Română	de	Ziua	a	
Șaptea	–	Conferința	
Banat
Biserica	Adventistă	
Română	de	Ziua	a	
Șaptea	–	Conferința	
Moldova
Biserica	Adventistă	
Română	de	Ziua	a	
Șaptea	–	Conferința	
Muntenia
Biserica	Adventistă	
Română	de	Ziua	a	
Șaptea	–	Conferința	
Oltenia
Biserica	Adventistă	
Română	de	Ziua	a	
Șaptea	–	Conferința	
Transilvania	de	Sud
Biserica	Adventistă	
Română	de	Ziua	a	
Șaptea	–	Conferința	
Transilvania	de	Nord
Uniunea	de	Conferințe	

a	Bisericii	Adventiste	
de	Ziua	a	Șaptea	din	
România

PARTENERI, 
COLABORATORI

Liceul	Teoretic	”Mihai	
Ionescu”
Institutul	Teologic	
Adventist	de	Ziua	a	
Șaptea
Direcția	Generală	de	
Asistență	Socială	si	
Protecția	CopiluluI	
Vrancea
SC	R4	-	Consultanță	și	
Formare	Profesională	
SRL
Fundația	Centrul	
de	Resurse	Pentru	
Educația	și	Formare	
Profesională	CREFOP
ADPSE	Catalactica	
Filiala	Teleorman
Somaro 
Asociatia	Solwodi
Asociația	Anais
Asociația	EquiLibre		
Asociația	Diaconia
Asociatia Respiro
Asociația	pentru	o	
Comunitate	Solidară	
și	Intervenție	Socială	
–ACSIS	

Asociația	Pro-Vita
Asociația	Samu	Social	
din	România
Asociația	Semn	de	
Viață
Asociația	Serviciul	
APEL	
Asociația	Touched	
România
C.M.I.	Dr.	Roșca	
Năstasescu	Carmen
Direcția	Generală	de	
Asistență	Socială	a	
Municipiului	București	
Direcția	Generală	de	
Asistență	Socială	și	
Protecția	Copilului	
Ilfov
Direcția	Generală	de	
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